

UNIVERZITA KARLOVA
1. lékařská fakulta
3. interní klinika 1. LF UK a VFN
U Nemocnice1, Praha 2, 128 00

Posudek vedoucího diplomové práce oboru Nutriční specialista

Název diplomové: Vliv různých zdrojů nikotinu na tělesnou hmotnost

Autor práce: Bc. Daria Riabus

Vedoucí práce: MUDr. Alexandra Pánková, Ph.D.

Oponent práce: prof. MUDr. Eva Králíková, CSc.

Akademický rok: 2020/2021

Posudek

V diplomové práci se autorka pokusila zpracovat téma vlivu různých zdrojů nikotinu na tělesnou hmotnost, které je velmi aktuální a dobře zvolené. Samotná práce má rozsah 45 stran. Abstrakt i klíčová slova odpovídají obsahu práce, po obsahové stránce je značná část teoretické části práce zaměřená na okrajová témata související s tématem (např. historie zahřívání tabáku apod.) a vytváří dojem „šití horkou jehlou“. Struktura práce by tedy mohla být lepší.

Autorka čerpá z monografie a také z článků českých i zahraničních autorů, v seznamu je 85 citací a ve způsobu citování literatury jsem chybu nenalezla. Jazyková výbava by mohla být na mnohem vyšší úrovni, stejně jako místy těžkopádný způsob vyjadřování, i v textu práce se nachází několik chyb a mylných interpretací. Práce však dostatečně splňuje minimální jazykové požadavky.

V praktické části autorka vytvořila on-line dotazník, který byl nabízen na několika platformách k vyplnění. Počet respondentů N=184 by mohl být větší, návratnost zcela chybí, nicméně prakticky ji ale ani nebylo možné zjistit. Stanovené cíle práce byly splněny. Přílohy práce jsou dostatečné. Závěr je formulován adekvátně.

Závěrem bych jen dodala, že na nižší kvalitě práce se zcela jistě podepsala nejen současně probíhající pandemie SARS-CoV2, ale také fakt, že studentka se mnou jako s vedoucí práce velmi málo komunikovala, konzultovala a byla málo proaktivní.

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm: ~~výborně~~ ~~velmi dobře~~ dobře ~~neprospěl/a~~

V Praze dne 19. 8. 2021

MUDr. Alexandra Pánková, Ph.D.

Vedoucí diplomové práce